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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

Noyiwkn: Mpotdoeic ko MNpotaolakéc looduvauieg J
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NAovyikny: Mpotdoeig kot Mpotaoiakég looduvapieg

[Mpotdoeic ko [Npotaolakéc looduvapieg

Mpétaon elvan ot InAwtikn @pdon (dnhadn Lo ppdon Tou SnAdvel dva
yeyovdg), m omoio elvou eite aAnB1ic site Peudfc, A& 6xt kou Ta Gvo.

@ Yfuepa slvai To TPOTO pog padnuo.
e 7+ 2=12.

o Kd&bBe dptioc aplBuédc peyahitepog Tou 2 pmopel va ekppaotel we
&Bpotopa 800 TPHOTWY apLBuV.

@ Amdvtnoe og VTNV TNV £pWTNON.

o Tu opa yivetow To pmdbnua twv Atokprtddyv Mabnuatikov;

e x+ 8= 10.
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Mol elvart n &pvnomn kaBepdic amd TLC TUPAKATR
TPOTALOELC;

o To udbnua Twv dakpltdv TtopakodovBolv Tovhdyiotov 50 deuteposeteic
POLTNTEG.
@ ‘O)ot oL portnTéc ayarodv to nébnua Twv Atokpttedv Mabnuatikov.

o Kémoiog portntic mhpe 10 otnv ekt e€étaomn Twv Alokpltodv
MoaOnpartikdv.

@ Av o n Soupeitan pe to 6, TéTE 0 N Broupeiton pe to 2 ko pe to 3.

@ Av o n Siaupeitan pe to 6, TOTE 0 n Slaupeiton pe to 2 M pe to 3.
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

Tperc portntég k&Bovtaw oe éva eotiatdpro. O oepPrtdpog Toug pwtdel: «Oo
Tueite dhoL kopé;»

* O mpdtog Mel: «Aev Eépw».
* O deltepog Méel «Aev Eépw».
* O tpitog Met: «'Oyu».

Y ¢ molouc ol pépel kaupé;
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NAovyikny: Mpotdoeig kot Mpotaoiakég looduvapieg

‘Aoknon 1

‘Eotw p, g, r oL potdosig:

p: MNalpveig 10 oto Saydwviopa, g: Adveig k&Be doknom tov BfAlov, r:
MNaipverc 10 oto pdbnuer.

No ypddete Tic TapakETw TPOTAOELG XPNOULOTIOLOVTAG TS P, G, F, TOUG
AOYLKOUC TEAEOTEG KO TLC OLPVNOELG:

o
o

Moipvelg 10 oto wdBnuor adA& Sev Advelg kéBe doknomn tov BBAlov.
Madipvelc 10 oto dlarywviopa, Advelg k&Be doknom tov BipAlov ko Talpvelg
10 oto péOnuec.

Mo va wépere 10 oto pdbnua stvan avarykodo var édpeig 10 oto
Slaydviopa

Moadpvelc 10 oto drory@viopa aAA& dev Advelc k&Be dokmom tou BifAiov.
Qotbdoo maipvelc 10 oto PO

To va mdpelg 10 oto Srorydviopa ko v Adoeig k&Be doknom tou BiAlov
apkel yroo vau tépere 10 oto pddnuor.

Oa Tépelc 10 oTo pABMA, oV kol dvov av gite Aooeig kdBe doknon Tou

BuBAiov eite mdpeic 10 oto Saydvioua.
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

© 0 © 0 6 O

rA—q
PAgGATr
r—=p
pPA—QNATr
pANqg—Tr
r<pVg
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 2
No tpoodlopioste av kéBe piot amd T TaLpaKkATW TPOTATELS LTS SLTTAY
ouvB1fkn (tooduvopia) eivon oAnBeic % Pevdelc:

Q 24+2=4 avkar pbébvovavl+1=2
1+1=2, av kot pdévovav2+3 =4

1+ 1 =3, av ko pévov av ot ibnkol propodv v etdouv.

© 00

0>1, av kot pévov av 2 > 1
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

© 0060
€ > € >
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 3

Noa tpoodlopioete av ke pioe amd T TapokdTw TpoTdoelg vtd cuvBrkn

(ovvemaywyh) eivow alnBeic ou Peudeic:

o

© 00

Av 141 = 3, téte undpyouV LLOoVOKEPOL.

Av 1+ 1 = 3, téte Tot oKkUAMA pTtopoV val TeTdEouv.

Av 1+ 1=2 téte ToL OKUALE pTtopolv val TeTdouy.

Av2+4+2=41tbé1e 1 +2=3
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

A (V= V)
A (V= V)
V(A= W)
A (A= A)

© 06 O
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 4
Mo kéBe proe amd Tic ToPakETw TPOTATELS VAL TtPoodLoploeTe av UTtovoeiTal
SraleukTikd 1 amokAetotikd 'H. Naw e&nyfoete thv andvinom cog

Q Amouteiton epmerpio otn C++4 1M T Java.

Q To peonuepravéd mepthopfdvel codma 1 coldta.

Q@ T va pmelg otn xopa anatteiton Siafathiplo 1 tavtdTnra.
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

Q AuialeukTikd dL6TL To éval Yeyovdc Bev avapetl To dA)o.

Q AmnokAelotikd SLéTL T 800 YeyovdTa deV LTOPoUV val elvall TUTOXPOVWS
aAnO. Eite B oepPipiotel coldma, site caldto dyu ko Taw 8%o.

Q@ AuwxleukTikd.
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 5

No kotoeokevdoete tov Tivaka adfBetag tne Tpdtaong ((p — q) — r) — s.

Homework
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

To kuvAyL Tou Bnoaupou

Y& piat oAk, umtdpyouv Tpla oevtolkLa, éval KOKKLVO éval TipdloLvo Ko éval
podpo, kaBéva amd Ta omola éxel Tig e€hg eTLYpaLpéc:

-Kékkivo oevtolki: O Bnoaupdc sivor €dwm.

-Madpo oevtolki: O Bnoaupdc Bev siva £8a.

-Mpdowvo oevtovkt: O Bnooupdg dev eival oTo KOKKLVO GEVTOUKL.

Mvwpilovtac étL pévo éva oevtoik éxel To Onoaupd kol Twe To TOAD pio
eTypot) elvor aAnOric, uropsite va Bpeite ou Ppioketon o Bnoavpdc;

PpovrioThplo otor Atakpltd Mabnpoctikd 15 / 36



NAovyikny: Mpotdoeig kot Mpotaoiakég looduvapieg

To kuvAyL Tou Bnoaupou

-Kékkivo oevtoltkl: O Onoaupdeg eivan 8.

-Madpo oevtodkl: O Bnoavpde dev eivan 8.

-Mpdiovo oevtolkl: O Bnoaupdc Bev sival oto kdKKLVO CEVTOUKL.

Mévo éva oevtoikl éxel To Onooupd ko Tto TOAG pio eTiypopn sivor aAnBrig

p: «o Bnoavpdc civa 6To KOKKLVO GEVTOUKLY
q: «o Bnoavpdc eivo oto padpo oevtovkLy
r: «o Bnoapdc eival oto TpdoLvo GevToUkL»

=
<
~
i~
=
J

8
=
<

| H|dA|A|m|m 7 |m
A |m|A|A ||
A mA|m|A|m| A=
—A|H|dA|A|m |||
mmA | A |H(A
MMM | m|A|d|H[A
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

Eivow 1 wpdon "Avut n mpdTaon eiva Peudic" wpdtoom; )
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NAovyikny: Mpotdoeig kot Mpotaoiakég looduvapieg

Eivow 1 wpdon "Avut n mpdTaon eiva Peudic" wpdtoom; J

H ev Aéyw @pdon dev amotedel mpdTaon yott dev éxel T adfiBelag, eivo
Toutdypove aAnOg ko Peudig. ‘Eotw 4Tl ftaey aknBg, téte B ity adnBéc
6T glvow Peudig, ovvettdg Ba ftoev Tautdypova alnBhig ko Peudhg, To omoio
amotelel avtigaon. Av ftav Peudfc téte o LoyupLopde "dev Loy vel bTL 1
pdtaom elvor Peudfc" onualivel 6tL M TpdTAOT slva aAnOfc, omdTE TAHAL

katoAiEape oe avtipoon.
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Y wotd 1 Adboc;
wotd 1) Aaboc;

o (pAg)Ar=pA(gATr)
°o(p—>q)—=r=p—(q—r)

epcqg=(p—>q)N(g—p)
°op—qg=-pVgq
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Y wotd 1 Adboc;
wotd 1) Aaboc;

(pAg)Ar=pA(gAr) Zwotd J

PAG | (pPAGQ)AT | g Ar|pAgAT)

T | | 4] 4] H|o
—| = m| ™| | H|e
| | B B e | e |
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Y wotd 1 Adboc;
wotd 1) Aaboc;

(pAg)Ar=pA(gAr) Zwotd J
plalr|prgl(pPAgAr | ghr | pA(gAT)
T| T | T T T T T
T T|F| T F F F
T F[T| F F F F
T|F|F| F F F F
FIF[F| F F F F
FIF[T| F F F F
FIT[T| F F T F
FIT|F| F F F F
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

Y wotd 1| Adboc;

pg=(p—qg)A(g— p) TwoTb.

P<q

p~ala—p| (P>a)A(a—p)

Rl TEIENIES

[~ | —|e
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Y wotd 1 Adboc;
wotd 1) Aaboc;

pg=(p—qg)A(g— p) TwoTb. J
Pla|pealrp2alg=p| (P~a)A(da—p)

T | T T T T T

TI|F| F F T F

FIT]| F T F F

F | F T T T T
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 6

No Bpebetl oOvBetn TpdToom pe Tic Tpotaolakéc netafAnTéc p, g, r KoL S TOU
slvorr aAnB1ig pévo btav tpelg amd awtéc Tic Tpotaolakéc LeTaBANTéG slvau
aAnBeic ko Pevdfc SLapopeTikd.

Homework
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 7

No kotaiokevaotetl Tivakog adfBelog yiaw Tnv oovBetn TpdTaLoT.

(=p <> 2q) < (p <> q)
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 7

No kotaiokevaotetl Tivakog adfBelog yiaw Tnv oovBetn TpdTaLoT.

(=p <> 2q) < (p <> q)

—p | q|(-p<—q) | peal (-pe—q) < (pa)

[T~ e
| ~| M| |2
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 7

No kotaiokevaotetl Tivakog adfBelog yiaw Tnv oovBetn TpdTaLoT.

(=p <> 2q) < (p <> q)

|
©
il
o)

(tp<—q) | p<q || (7P —q) < (P a)

||~ o
| ~| | e
—|m| =
~| |~
~| |~
~| ==

~|~| ™™
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 8

Now 8euxBel 6tL M Tapakdtw Tpotdon eivo Torvtoloyia:
(PVa)A(=pVr)—=(qVr)
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NAovyikny: Mpotdoeig kot Mpotaoiakég looduvapieg

‘Aoknon 8
Now 8euxBel 6tL M Tapakdtw Tpotdon eivo Torvtoloyia:
(PVa)A(=pVr)—=(qVr)

Tpoémog 1
Mivakarg adiBetog yiow Tnv pdtoon P = (pV g) A(mpVr) = (g V r):
lplalr[-pl(pva) | pvr]qvr]|P]

|| |~~~

~|~| | ||~
|~ ~| ™| =~
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NAovyikny: Mpotdoeig kot Mpotaoiakég looduvapieg

‘Aoknon 8
Now 8euxBel 6tL M Tapakdtw Tpotdon eivo Torvtoloyia:
(PVa)A(=pVr)—=(qVr)

Tpdmog 2

‘Eotw 6TL M pbdTaon dev sivan Tavtoloyla. Téte Bo umtdpyouv Tipéc arfbeioc
TWV p, g, r Yo TG oToieg Ba sivor Peudrc. Mo ouveTtarywys eivan Peudic pdvo
6ty To apLotepd pépoc stva adnBéc ko to e&l Peudéc. Epdoov to apiotepd
pépoc sivan aknBéc mpémel va eivorl aAnBric téoo M mpdtaon p VvV g oo kaw
TpéToeon —p V r. Epboov to 8l pépoc sivar Pevdéc mpémel va eivon Peudiig
téoo M g b0 kou M r. ¢ ek ToUTOL, TPéTeL vau slvor aAnBric Téoo m p boo kou M
—p. Katahifape ot avtipoon (oe dtotmo). Apa n mpdtaom eiva tautoloylia.
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 9
Now 8euyBei 6tL oL Tapakdtw Tpotdosic eivan Torutoloyieg:
«) (g A (p—q)) = —p B) (homework) ((pV q) A—p) —q
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 9

Now 8euyBei 6tL oL Tapakdtw Tpotdosic eivan Torutoloyieg:
o) (~gA(p—q)—>-p B)((PVa) A-pP)—q

o) (mgA(p—q)) = p

Tpoémog 1

(A (p—q) = -pP==(=gA(p—=q)V-p=(qV-(p—q))V-p=
(~pva)va(p—=q)=(p—=q)Va(p—=q =T
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

‘Aoknon 9
Now 8euyBei 6tL oL Tapakdtw Tpotdosic eivan Torutoloyieg:
o) (~gA(p—q))—=-p B)((PVa)A-p)—q

o) (~gA(p—q)) = —p

Tpoémog 2

Edv to apiotepd pépog tng mpdtaong, —g A (p — q), eivoun Peudéc, toéHTE M
mpdtaom elvor aAnBric. Edv sivan aAnBéc mpémel téoo to —q va elvor ahnbéc,
600 ko To p — g, dpa To p slva Pevdéc. To tedevtalo delyvel bt kol To Se&l
pépog —p eivo aAnBéc ko wg ek Toutou M TpdTOLoN lvar Tarutoloyia.
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

O kAnpovépog

‘Exete évav oA) mhobolo Beio. TTnv katoxh Tou éxel éva autokiviTo
Tohuteheiog, poe Bido ko évar vot. Toag Mel btL av kdvete pioe odndn dMAwon
B cac xoplost éva amd Ta Tpia, dTolo Béhel autde, evd av kdveTe ol Peudn

dev O dpete Timoto. Eosic BéAete To vnol. Me mold 8HAwon O katapépete

VoL TO TPETE;
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

O kAnpovépog

‘Exete évav oA) mhobolo Beio. TTnv katoxh Tou éxel éva autokiviTo
Tohuteheiog, poe Bido ko évar vot. Toag Mel btL av kdvete pioe odndn dMAwon
B cac xoplost éva amd Ta Tpia, dTolo Béhel autde, evd av kdveTe ol Peudn
dev O dpete Timoto. Eosic BéAete To vnol. Me mold 8HAwon O katapépete

VoL TO TPETE;

Mio 8HAwon Tovu emTuyxdvel To {nTovuevo sivo

«Aev Ba pov dwoelg ovte To avtokivnto ovte TN Pida».
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Aovyikn): MNpotdoeig ko Mpotaoiakég looduvapicg

Puec | TPAYLATIKOTNTA;

«0 Beloc Kdbotag sivan oAb Thovolocy eine o Eddepypoc cog. «'Exel
Touldxtotov 10 culekTikd outokivitary. «AtokAeletowy, eite n Eadépyn
oac. «Elpo olyoupn 6t éxer Mydtepa amd 10». «Am'éoo Eépw eyd, éxel

TouAdxLotov évay, Tpbobeoe o aTépag oog. Av pbdvo évag éxel Sikio, Téte

Tdoa ocutokivrta éxel o Beloc Kdota;
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